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ATA NÚMERO 41 (QUARENTA E UM) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE), DA LEGISLATURA DE 2013 

(DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 24 (vinte e quatro) do mês de 

outubro de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua 

José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ 

MARCELO MARQUES; 02 –FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE;  06 - 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO;07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 - 

RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  10 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ 

AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário 

que fizesse a leitura da Ata de nº 40 da Sessão Ordinária do dia 17 de outubro de 2015. O senhor Presidente colocou 

a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. 

O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, o senhor Presidente cedeu um espaço de tempo 

para os vereadores fazerem seus registros. O vereador José Amaro registrou o aniversário de Maria Isabel. A vereadora 

Térlia Leorne seguida do vereador Carlos Vasconcelos registrou o aniversário do Ex-Gerente do Banco Bradesco, Sr. 

José Maria Moreira, que ocorre hoje e pediu que seja enviado votos de congratulação ao casal Rosilândia Teles e Júnior 

Santos pelo casamento no regime civil. A vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário da Sônia Oliveira. O vereador 

Carlos Vasconcelos registrou os aniversários do Vice-Prefeito José Almir Barros ocorrido no dia vinte e de José Oderno 

Santos no dia vinte e cinco, sendo subscrito por todos os vereadores, portanto em nome desta Casa, com exceção do 

vereador Antônio Rodrigues que não subscreverá o do Oderno Santos. O vereador Carlos Vasconcelos seguido da 

vereadora Térlia Leorne registrou os aniversários da Quitéria no dia vinte e dois e do Célio no dia vinte e três. O vereador 

Carlos Vasconcelos registrou também os aniversários, da Graziele Marques e Mayra Barroso, ambos no dia vinte e seis 

e pediu que seja enviado votos de congratulação ao casal Carlos Carneiro e Socorrinha. O vereador Antônio Rodrigues 

registrou o falecimento de João Batista Alves. O vereador Márcio Maranhão registrou o aniversário da Maria Solange 

Rocha. O vereador Augusto Cézar seguido da vereadora Jeane e do Presidente Marcelo Marques registrou o falecimento 

de Paulo Souza. O vereador Augusto Cézar registrou os falecimentos de uma criança em Sítio Alegre e de seu tio Murilo 

Diogo. A vereadora Jeane registrou o aniversário de sua mãe Maria Odete dos Santos que ocorre hoje, sendo subscrito 

por todos os vereadores, portanto em nome desta Casa. O senhor Presidente seguido do vereador Augusto Cézar registrou 

o aniversário do Prof. Felipe Magalhães Penha. O vereador Carlos Vasconcelos registrou um evento que ocorre hoje em 

Sobral para a implantação do RAIO e CIOPAE. Logo após, o senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 04087/2015/AL 

expedido pela Assembleia Legislativa do Estado do Ceará. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento 

Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final 

e o Parecer da Comissão Orçamento e Finanças. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis os 

pareceres juntamente com as emendas e o PROJETO DE LEI N° 467/2015 (LOA). Foi lido o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 005/2015. Logo após o senhor Presidente encaminhou o referido Projeto a Comissão 

de Justiça, Legislação e Redação Final para oferecer Parecer. O vereador Osmar Rocha solicitou e recebeu permissão 

para se ausentar com base no art. 96 § 1°, inciso IX do Regimento Interno. O senhor Presidente abriu o momento das 

CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte 

pronunciamento: Falou que esteve presente no curso promovido pelo TCM em Acaraú e que adquiriu muitos 

conhecimentos. Disse que com esses conhecimentos adquiridos, o primeiro passo é buscar os direitos dos integrantes da 

Banda de música Municipal. Disse que tem respeito a seus adversários políticos, porém deve tomar cuidado com quem 

finge ser seu amigo. Referiu-se a vereadora Térlia Leorne dizendo que tem provas que a mesma estaria passando 

responsabilidades do Executivo para sua pessoa sobre a falta de água na localidade de Junco Manso. Falou das 

dificuldades de abastecimento d’água que as localidades do outro lado do rio enfrentam. Disse que no passado não havia 

transporte permanente da saúde na região de Espinhos dos Lopes, porém o povo era bem assistido. Falou de promessas 

feitas pelo atual gestor que não foram cumpridas e que o povo tem o direito de cobrar. Disse que concorda que a rede de 

ensino melhorou, mas não está em 1° lugar como dito em palanque. Falou sobre convênios e que a Prefeitura está entre 

os vinte e nove municípios inadimplentes. Falou do sistema político nacional e sobre a atual crise que o país enfrenta. 

Desmentiu boatos relacionados ao Garantia Safra. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador JOSÉ 
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AMARO que fez o seguinte pronunciamento: Referiu-se ao vereador Antônio Rodrigues pedindo que tome mais 

cuidado com pessoas que buscam briga entre os vereadores desta Casa e para que apure mais os fatos. O vereador 

Antônio Rodrigues pediu uma parte para dizer que o assunto foi apurado. O vereador José Amaro prosseguiu informando 

aos presentes sua presença no curso promovido pelo TCM em Acaraú. Disse que tirou dúvidas de como se aprofundar 

mais nas licitações do município e do país e como fiscalizar e denunciar obras paradas. Falou que irá conversar com o 

senhor Presidente e fazer uma solicitação ao TCM, no sentido de trazê-los a esta Casa para aprimorar estes e outros 

assuntos. Falou que ajuda o povo como pode, pois as despesas são muito altas para o salário que recebe. Disse que vai 

saber se é verdade que o micro-ônibus deixou de ir a Fortaleza em determinado dia da semana por causa da crise. Se 

solidarizou a contribuir para que o micro-ônibus não pare e fez convite aos colegas vereadores para que também 

contribuam. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte 

pronunciamento: Referiu-se ao vereador Antônio Rodrigues dizendo que sabe o que ele está passando, pois também 

sofreu perseguição. Fez críticas ao Prefeito Municipal, pois o mesmo teria dito que os vereadores da oposição são 

terroristas. Pediu respeito, que a politicagem seja deixada de lado e que este ano continue um ano de paz. Em seguida o 

senhor Presidente chamou a tribuna a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Referiu-se ao 

vereador Antônio Rodrigues dizendo que quando ele ouviu acusações a sua pessoa deveria ter analisado alguns pontos, 

pois a acusação é falsa. Disse ainda que quer ir ao Junco Manso com o vereador Antônio Rodrigues para resolver a 

situação. Falou da preocupação de todos os vereadores e do Prefeito quanto a falta d’água em junco Manso. Disse que 

no mundo de hoje se paga um preço alto por falar a verdade e ser autêntico. Noticiou que cinco escolas do município 

estão sendo premiadas com o prêmio Escola Nota Dez. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador 

RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Disse que foi muito proveitoso o evento realizado pelo TCM 

em Acaraú. Disse que as pessoas que estavam na galeria no sábado passado, estavam apenas defendendo seus empregos. 

Pediu a Líder do Prefeito que traga resposta quanto ao pagamento da Banda de Música Municipal, pois foi aprovado 

uma bolsa de incentivo para os integrantes da banda. Disse que os vereadores da oposição têm contribuído para a atual 

administração e que não merecem ser chamados de terroristas. Disse se sentir triste por ouvir essa acusação, pois só tem 

feito o bem em sua vida pública. Desejou boa sorte aos que farão a prova do ENEM. Disse que uma paciente encontrou 

obstáculos para conseguir uma cirurgia através da Secretaria de Saúde e pediu a Líder do Prefeito que intervenha para 

que esse tipo de coisa não aconteça mais. Citou alguns casos que é competência da administração e que os vereadores 

têm trabalhado, mesmo sem ser sua responsabilidade. Pediu a Líder do Prefeito que traga resposta a esta Casa quanto a 

Ordem de Serviço da Praça do Bairro São José. Disse que está ao lado do vereador José Amaro para não deixar o micro-

ônibus que levam os pacientes a Fortaleza parar. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna a vereadora JEANE 

que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou o senhor Presidente pela paz mantida nesta Casa. Disse que os 

vereadores da oposição são ajudantes do município, não terroristas e que merecem respeito. Disse que mesmo sem 

recursos, não deixam de dar assistência a quem precisa. Falou que é triste e muito feio tais acusações partir de um 

Prefeito Municipal. O vereador Régis Carvalho aparteou para dizer que vai junto do vereador Antônio Rodrigues apurar 

o fato ocorrido em Junco Manso e trará respostas a esta Casa. A vereadora Jeane prosseguiu dizendo que vai fiscalizar 

o dinheiro destinado a saúde deste município. Agradeceu a presença da Secretária de Saúde Eloirles Regina na sessão 

passada. Falou que no posto as pessoas só conseguem a receita, mas falta medicamentos, médicos e carros para transporte 

de pacientes. O vereador Antônio Rodrigues aparteou para dizer que vai procurar a Secretária de Saúde no sentido de 

alertar aos médicos quanto a receitas de medicamentos com preços elevados para pessoas que tem uma renda baixa. A 

vereadora Jeane prosseguiu dizendo que não adianta ter só o prédio bonito sem conteúdo. Falou que em sua localidade 

muita coisa foi feita na gestão passada e que hoje falta muita coisa. Em seguida não havendo nada mais a tratar, o senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia 

trinta e um de outubro e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos 

Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos 

vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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